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DO NOT use this product as a substitute for medical attention.
DO NOT use this product for more than 30 minutes at a time. Allow at 
least 30 minutes cool down pe iod in between uses. Extensive use could 
lead to the appliance overheating and reduce the life of the product.
The unattended use of heat by children or incapacitated persons 
may be dangerous.
This product is not to be used by children under 9 years old.
This appliance must not be used by persons insensitive to heat 
and other v y vulnerable persons who are unable to react to 
overheating if using the Heat Function.
This product is not intended for medical use. It is intended only 
to provide a comf table massage.
If you have any regarding your health, consult your 
doctor before using this appliance.
Individuals with pacemakers should consult a physician before 
using this product.
In case of pregnancy, diabetes or illness, consult your doctor 
before using this product.
Massage should be pleasant and comf table. Should pain or 
discomf t result,or if you e pain in a muscle or joint for 
a pr our doctor.
Never use the massager on open wounds, discoloured areas, areas 
of poor circulation or any areas of the body that are swollen, bu ned, 

tant Saf
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Thank you for your purchase of RENPHO Foot Massager. The 
massager offers a pow ful massage. While enjoying massager, 
you should use it with care and safety. To ensure safety and 
avoid any pr ty damage, please read this manual carefully 
and use as indicated. Non-compliance ma
or severe pr ty damage.
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inflamed or where skin e uptions or sores are present.
DO NOT use the machine while under the influence of alcohol, 
sleeping pills or sedatives.
It is to feel itching, tingling or see redness on area of the 
skin where the massager was used after use. These symptoms 
will soon disappear. However, if these symptoms remain for an 
extended we suggest you consult your doctor as there 
may be a mor ing issue.
To prev ess too hard on the device.
DO NOT leave the appliance unattended when in use or plugged in.
Take care that children cannot touch the appliance when in use, 
and make sure they cannot reach and pull the power cord.
To protect against the of shock, do not immerse the 
appliance, cord or power adaptor in water or other liquids.
DO NOT use or store the product near sinks, baths or showers 
containing water or near unning water.
DO NOT use in the bath, shower, spa. pool etc.
Always disconnect the power adaptor from the power point after use.
DO NOT use this appliance if it has been dropped or any pa t of the 
appliance (including cord or power adaptor) has been damaged.
The use of accesso ies not intended for use with this appliance 
may cause inju ies to the user or damage to the appliance.
DO NOT place this unit on other appliances, on uneven su aces or 
where it could be subject to heat sources (e.g. radiators or stoves), 
direct sunlight, excessive dust.
This appliance should not be placed near a hot gas or elect ical 
bu ner or placed in a heated oven.
The appliance should always be switched off before disconnecting from 
the power supply. Never pull the cord to disconnect the power adaptor 
from either the appliance or the power point. Grasp the plug / adaptor 
body.
There ar v ts in this appliance.
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If this appliance is to be used by a third ty, please supply the 
h it.

Ensure children and babies do not play with plastic bags or any 
of t
DO NOT operate the appliance with wet hands or wet feet to 
reduce t
DO NOT y the appliance by the power cord.
DO NOT use the appliance while sleeping or if feeling sleepy.
DO NOT use this product before bed. The massager has a stimulating 
effect and may delay sleep.
DO NOT use this product while in bed.
DO NOT use machine y or heavy equipment while using this appliance.
DO NOT cover the appliance while in use. The product will overheat and 
may cause fire, electrocution, damage to prope ty or inju y to persons.
Prolonged Heat application can r
This appliance is intended for human use only. Not for animals and pets.
DO NOT allow pets or animals to lie or chew on this appliance or 
on the elect ical cord etc.
Never reach or touch an appliance which has fallen into water. 
Unplug from the mains power point immediately.
Position the power adaptor cord properly so that it will not be 
walked on, t ipped over or pinched by items placed on or against it.
DO NOT store or use the appliance near or in high temperature areas.
If the power adaptor or power adaptor supply cord is damaged, 
do not use. It must be disposed in order to avoid a hazard.
ONLY for indoor domestic use. Indust ial or commercial use invalidates 
the wa ranty.
No liability can be accepted for any damage caused by non-
compliance with these or any other improper use or 
mishandling of appliance.
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Additional Saf elating to the Plug 
and Power Cord
If using an extension cord:
The technical specifications of the extension cord must match 
or exceed the technical specifications of this appliance.
Do not allow the cord to hang over the edge of the work su ace 
or to come into contact with stoves or other hot su aces.
If the cord or plug are w
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1. This appliance can be used by children aged from 8 years 
and above and persons with reduced physical, y or 
mental capabilities or lack of e and knowledge if 
they have been given vision or 
use of the appliance in a safe way and understand the 
hazards involved. 
Children shall not play with the appliance.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children 
wit vision.

2. The appliance is only to be used with the power supply 
unit provided with the appliance.

3. Do not stand on or in appliance. Use only while seated.

W
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About the RENPHO Foot Massager

RENPHO Foot Massager x 1 
Remote control x 1
Adaptor x 1 
User Manual x 1 

2. What’s in the box 
Model: RF-FM059R
Input: 12V    2.5A
Rated power: 30W
Heating area: Bottom
Time: 15min/30min

ABS + Lycra f
Heating temperature: Blow 50℃/122
Color: Black / Silver / White

1. Specifications

4. Function

3. Product Introduction

Control panel

Detachable 
foot cover 
with zipper

Remote Control

Time: Select 15 or 30 minutes automatic shut-off.
Knead Intensity: Select the kneading intensity among low (L), 
medium (M), high (H) or OFF.
Air Intensity: Select the air pressure intensity among low (L), 
medium (M), high (H) or OFF.
Heat: Pr he heating function.



Using the RENPHO Foot Massager

1 2 3 4
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Enjoying a foot massage for 15 or 30 minutes once or twice 
daily can relieve muscle pain, improve blood circulation, and 
effectively improve the symptoms of insomnia. And we 
recommend you limit massaging to 15-30 minutes. Longer 
massage times may cause mild pain.
1.Connect the plug to the power source. The Power indicator 
should flash and the massager is in standby.
2.Please remove the protective film from the touch panel before use.
Press the Power button. The knead and air intensity will be at 
default low level (L). The default auto shut-off will be 15 minutes 
with the indicator light red.
3.Press the Time button to change the auto shut-off to 30 
minutes and t
4.Press the Knead Intensity and Air Intensity buttons to adjust 
the knead and air pressure intensity (L, M, H, OFF). 
5.Press t he heating function. 
Note: The heating function cannot work alone. The air pressure and 
kneading functions can work independently. The heating function can 
only work when the air pressure and/or kneading massage are working.
TIPS: Use your thumb to press buttons to get better touch sensitivity.
6.The foot massager fits up to US Men's size 12 (EU Men's size 46).
7.To remove and wash the foot cover:



Product Care and Maintenance
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1.The use of non-rated voltage not (DC12V/2.5A) is prohibited.
2.It is prohibited for non-professional personnel to repair the 
massager or r ts.
3.If the power adapter is damaged, it must be replaced by the 
maintenance tment or similarly qualified persons approved 
by the manufacturer so as to avoid potential hazards.
4.Do not use or store it in wet environments or high temperatures.
5.Unplug the power adapter from the outlet after using.
6.Ensure that the operation of this product does not exceed more 
than 30 minutes at any given time.
7.If you feel unwell or in any unusual discomfo t, please stop using 
the product immediately.
8.If high temperature or foul odor is e while using the 
product, stop using immediately and unplug the device.
9.Any Individual who may be pregnant or recently gave th, has 
a t condition or a pacemaker, suffers from diabetes or other 
senso y impai ment, phlebitis and/or thrombosis, joint 
dysfunction, inflammation or weak bones, osteoporosis, 
a high fever, an or ved spine, is at an increased 
of developing blood clots, has pins/scr tificial joints or 
other medical devices implanted in his/her body, is being treated 
for a medical condition or physical y or is under a 
care should consult with a medical professional before using a 
massaging device designed for home use.
10.Do not use sharp objects to handle the product in order to 
avoid damage.
11.Please keep the product clean. You can use a soft cotton cloth 
and neutral detergent to clean it.
12.Do not stand when you are using the massager. Do not place 
excessively heavy objects on the device in order to avoid damage.
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Troubleshooting
Common 
problems
The 
product 
does 
not work

The 
massage 
intensity 
is too high 
or too low

No heating 
or 
insufficient 
heating

The touch 
panel is 
not 
working 
properly

Cause

1.Disconnected power or loose 
   plug causing poor contact.
2.The power switch is off or 
   the timer has been reset.
3.The motor auto shuts-off 
   due to the device being on 
    too long activating overheating 
    protection.

1.Your foot is positioned at 
   the wrong angle.
2.Didn't choose intensity 
   lev or you.

The heat function is 
manufactured according 

ety 
standards, which limits how 
fast the product can heat up. 
Therefore, the heating-up 
may seem a bit slow, 7-10 
minutes before you can 
feel the obvious heat.

1.The plastic film on the touch 
   panel is not removed.
2.Fingers are wet.
3.Insufficient touch area.

Solutions

1.Re-plug to the 
   power source.
2.T he power 
   switch on again.
3.Use the massager 
   after the motor 
   cools off naturally.

1.Adjust the contact angle to 
  get the moderate intensity.
2.The massage has 3 intensity 
   levels, choose the mode you 
   prefer. We recommend low 
   mode to begin with.

If you press the foot cover 
to see the light, the heating 

. The rate 
of heating is related to 
environment. If you are in a 
cold area, the heating  time 
may take longer. 

1.Remove the plastic film 
   before use. 
y your fingers before 

   touching the button.
3.Use your thumb to press 
   buttons to get better 
   touch sensitivity.
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Your RENPHO product purchase is covered by a one-year limited 
manufactur om the date of deliv y. 

F isit: 
https://r
Note: Product registration is not required for t . If you 
choose not to register your product, it will not diminish the 
pr . 

Please feel free to contact us if you have any questions or 
RENPHO vice Team guarantees a quick 

response and hassle-free solutions to any issue you may have 
within business hours.

* For defective products or the r
with your order number within t DO 
NOT dispose of any pr ts as they may be required for 
inspection/repair.

This marking indicates that this product should not be disposed with other 
household wastes throughout the EU. To prev he 
environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it 
responsibly to promote the sustainable r esources. To r our 
used device, please use the r he retailer 
where the product was purchased. They can take this product for environmental 
safe recycling.

Wa ranty Policy

Customer vice 

Notice:

          

           
             
          

          
          

t-eu@renpho.com(UK&EU)
+44(0)7434 666088(UK ONLY) 
Monda y 9:00AM-5:00PM(GMT)



Bedienungsanleitung

Fußmassagegerät 
Modell: RF-FM059R

EN DE FR IT ES

Black Silver White
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Wichtige Sicherheitshinweise

Vielen Dank, dass Sie sich für RENPHO Fußmassagegerät entschieden 
haben. Bevor Sie das Gerät verwenden, bitte lesen Sie diese 
Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie diese für spä
teren Gebrauch auf. Bei nicht sachgemäßer Verwendung kann es zu 
schweren Verletzungen und Sachschäden führen.

Dieses Gerät ist NICHT für den medizinischen oder komme ziellen 
Gebrauch geeignet.
Die Bet iebszeit des Gerätes da  NICHT länger als 30 daue n. 
Lassen Sie das Gerät mindestens 30 Minuten abkühlen, bevor Sie es 
wieder einschalten. So wird die Lebensdauer des Gerätes verlänge .
Die unbeaufsichtigte V wendung durch Kinder oder te 
Personen kann gefährlich sein.
Das Gerät kann nicht von Kinde n unter 9 Jahren genutzt werden.
Das Gerät da f nicht von Personen mit eingeschränkter Schme z- 
und Temperatu ah nehmung genutzt werden.
Bei diesem Gerät handelt es sich um ein Massagegerät für den 
Hausgebrauch. Das Gerät eignet sich nicht für medizinische Zwecke.
Wenden Sie sich immer an Ihren wenn Sie sich nicht 
wohlfühlen oder gesundheitliche Bedenken haben.
Person, die schwanger oder W ist, 
trägt oder mit folgenden Krankheiten wie z. B. He zfehler, Diabetes, 
Phlebitis, Thrombose oder Osteoporose soll ohne ä ztliche Beratung 
dieses Gerät nicht benutzen.
Wenn Sie sich unwohl fühlen oder Beschwerden haben, brechen 
Sie die Massage bitte sof t ab und konsultieren Sie Ihr
Never use the massager on open wounds, discoloured areas, areas 
of poor circulation or any areas of the body that are swollen, bu ned, 
Ve wenden Sie das Gerät nicht bei krankhaften Hautverände ungen 
wie z. B. Verbrennungen, Prellungen, Schwellungen, sich im 
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Heilungsprozess befindliche Wunden oder Operationsnarben.
Benutzen Sie das Gerät NICHT unter Einfluss von Alkohol, Schlaftabletten 
oder Be uhigungsmitteln.
Nach der Massage spü  man manchmal Juckreiz, leichtes K ibbeln 
im Fußbereich. Diese Symptome sind no mal und werden bald 
verschwinden. Wenn die Symptome jedoch über einen längeren 
Zeitraum bestehen bleiben, bitte suchen Sie Ihren A zt auf.
Platzieren Sie Ihre Füße auf die Massagerollen und üben 
Sie k
Betreiben Sie das Gerät NIEMALS unbeaufsichtigt. Trennen Sie 
das Gerät vom Stromnetz, wenn es nicht gerade benutzt wird.
Achten Sie darauf, dass Kinder das Gerät während des Gebrauchs 
nicht be ühren oder am Netzkabel ziehen können.
Tauchen Sie das Gerät, das Kabel und das Netzteil nicht in Wasser 
oder andere Flüssigkeiten.
Betreiben Sie das Gerät NICHT in der Nähe von Waschbecken, 
Badewanne oder Dusche.
Benutzen Sie das Gerät nur in trockenen Innenräumen z. B. 
NICHT in der Sauna, im Freibad oder im Wellnessbereich.
Ziehen Sie nach Gebrauch den Netzstecker immer aus der Steckdose.
Schalten Sie das Gerät NICHT mehr ein, wenn das Kabel oder 
der Stecker beschädigt ist. Wenn das Gerät ins Wasser gefallen 
oder weitige Schäden davongetragen hat, f es nicht 
mehr benutzt werden.
V wendung von nicht mitgelief ten und nicht vom 
Hersteller empfohlenen Zubehören oder Ladegräten kann zu 
Schäden am Gerät führen.
Stellen Sie das Gerät NICHT auf unebene Fläche oder t, wo 
es direkter Sonneneinstrahlung oder hohen Temperaturen 
aussetzt ist. Schützen Sie das Gerät vor Staub, Schmutz oder 
Feuchtigkeit.
Das Gerät f nicht neben Heizk Öfen oder Gasbr
gestellt werden.
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Das Gerät soll zuerst ausgeschaltet werden, bevor es vom Stromnetz 
getrennt wird.
Wenn Sie das Netzkabel aus der der Steckdose ziehen, fassen 
Sie am Stecker an und nicht am Kabel.
Dieses Gerät enthält keine vom Benutz tenden Teile.
Wenn Sie das Gerät einem D itten aushändigen, muss die 
Bedienungsanleitung beigelegt werden.
Kinder und Babys dü fen nicht mit Plastiktüten oder 
V
Bedienen Sie das Gerät NICHT mit nassen Händen oder Füßen.
Ziehen oder Tragen Sie das Gerät NICHT am Netzkabel.
Nutzen Sie das Gerät NICHT beim Schlafen oder wenn Sie schläf ig 
sind.
V wenden Sie das Gerät NICHT vor dem Schlafengehen. Eine 
Fußmassage wirkt stimulierend und kann das Einschlafen stören.
Benutzen Sie das Gerät NICHT im Bett.
Während der Ve wendung dieses Geräts dü fen Sie KEINE 
Maschine oder anderes Gerät bedienen.
Betreiben Sie das Gerät NIE unter einer Abdeckung wie z. B. Decke 
oder Kissen. Es kann zu Stromschlägen, Feuer oder schweren 
Verletzungen führen.
Lange Einwirkung von hohen Temperaturen kann zu 
Hautverbrennungen führen.
Das Gerät ist nur für die Ve endung beim Menschen vorgesehen 
und da f nicht bei Tieren genutzt werden.
Halten Sie das Gerät von K en f
Greifen Sie nicht nach einem Gerät, das ins Wasser gefallen ist. 
Ziehen Sie sof t den Netzstecker aus der Steckdose.
Platzieren Sie das Netzkabel so, dass es nicht getreten, verdreht 
oder eingeklemmt wird.
Benutzen oder lage n Sie das Gerät NICHT bei hohen Temperaturen.
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Zusätzliche Sicherheitshinweise zu v wendeten 
Stecker und Kabel
Bei V wendung von V
Das v wendete V
Eigenschaften des Gerätes entsprechen.
Lassen Sie das Kabel nicht knicken, einklemmen oder mit 

flächen in Kontakt kommen.
Wenn das Kabel oder der Stecker beschädigt ist, v wenden 
Sie es nicht mehr.

EN DE FR IT ES

V wenden Sie das Gerät nicht mehr, wenn das Kabel oder der 
Stecker beschädigt ist.
Das Gerät ist nur für Hausgebrauch bestimmt. Bei gewerblicher 
oder k
Bei nicht sachgemäßer Ve wendung kann es zu schweren 
Verletzungen und Sachschäden führen. Der Hersteller kann nicht 
f ü r  Schäden  ha f t ba r  gemach t  we rden ,  d i e  du rch 
unsachgemäßen oder leichtsinnigen Gebrauch entstehen.

1. Dieses Gerät kann von Kinde n ab einem Alter von 9 Jahren 
und von Personen mit eingeschränkten physischen, 
senso ischen oder geistigen Fähigkeiten oder einem Mangel an 
E fah ung und/oder Wissen ve endet werden, wenn sie 
beaufsichtigt werden oder bezüglich des sicheren Gebrauchs 
des Geräts unte iesen wurden und die daraus resultierenden 
Gefahren verstanden haben.
K fen nicht mit dem Gerät spielen.
Reinigung und Benutz fen nicht durch Kinder 
ohne Beaufsichtigung dur t werden.

f nur mit dem mitgelief ten Netzteil 
v wendet werden.

3. Nicht auf oder im Gerät stehen. Nur im Sitzen anwenden.

W
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Inf ät

1 x RENPHO Fußmassagegerät 
1 x F
1 x Netzteil 
1 x Bedienungsanleitung

2. Lief ang 

3. Gerätebeschreibung

Modellnummer: RF-FM059R
Eingang: 12V    2.5A
Nennleistung: 30W
Heizfunktion: Beheizter Boden
Zeit: 15 Minuten/30 Minuten

ABS und Lycra
Temperatur: max. 50°C/122

eiß

1. Technische Daten

Zeit: W eit vor der 
automatischen Abschaltung.
Intensität der Shiatsu-Massage: Wählen Sie die Knetintensität 

AUS.
Intensität des Luftd ucks: W

AUS.
Wä me: D ücken Sie Wä me-Taste, um die Wä mefunktion ein- oder 
auszuschalten.

4. Funktion

EN DE FR IT ES

FAbnehmbarer 
Bezug mit 
Reißverschluss

Bedienfeld

15
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1 2 3 4

Gönnen Sie sich eine Fußmassage für 15-30 Minuten ein- oder 
zweimal täglich. Sie kann Muskelschme zen linde n, 
Durchblutung för en.
1. Schließen Sie das Gerät an einer Stromquelle. Die Power-Taste 
blinkt und das Massagegerät befindet sich nun im Standby-Modus.
2. en Sie die Power-Taste. Die Intensität der Massage und 
der sind standardmäßig auf L eingestellt. Die 
automatische Abschaltung beträgt standardmäßig 15 Minuten. 
Die Kontrollleuchte leuchtet rot.
3. D ücken Sie die Time-Taste, um die automatische Abschaltung 
auf 30 Minuten zu ände n. Die Kontrollleuchte leuchtet dann blau.
4. D ücken Sie die Intensität-Taste für Massage (Knead Intensity) und 
Luftd uck (Air Intensity), um die Intensität der Shiatsu-Massage und 
des Luftd ucks (L, M, H, AUS) zu wählen.
5. D ücken Sie die Heat-Taste, um die Wämefunktion ein- oder auszuschalten.
Hinweis: Die Heizfunktion kann nicht alleine arbeiten. Die Luftd uck- 
und Knetfunktionen können unabhängig voneinander arbeiten. Die 
Heizfunktion kann nur funktionieren, wenn der Luftd uck und / oder 
die Knetmassage funktionieren.
6. Das Fußmassagegerät passt bis zur Schuhgröße 12 der US-
Männer (Schuhgröße 46 der EU-Männer).
7. Nehmen Sie den Bezug ab, um ihn separat zu waschen. Der 
Bezug ist  Waschmaschine geeignet.
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Sicherheit und W tung
1. Ve wendung von Adapte n mit nicht vom Hersteller zugelassenen 
Nennspannung und Stromstärke (DC12V/2.5A) ist verboten.
2. Nur qualifizie te Fachkräfte dü fen das Massagegerät repa ieren 
oder Teile austauschen.
3. Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es von der Wa tungsabteilung oder 
von qualifizie ten, vom Hersteller zugelassenen Fachkräften 
ausgetauscht werden.
4. Setzen Sie das Gerät nicht direkter Sonne oder hohen Temperaturen aus. 
Schützen Sie das Gerät vor Staub, Schmutz oder Feuchtigkeit.
5. Ziehen Sie das Netzkabel nach dem Gebrauch aus der Steckdose.
6. Achten Sie bitte darauf, dass die eit dieses Gerätes nie 

t.
7. Wenn Sie sich unwohl fühlen oder Beschwerden haben, brechen Sie 
die Massage bitte sofo t ab.
8. Wenn hohe Temperatur oder während der 
Massage brechen Sie die Massage sof t ab und trennen Sie 
das Gerät vom Netz.
9. Person, die schwanger sein könnte, Wöchne in ist, Hezsch ittmacher oder andere 
medizinischen Implantate trägt, soll vor dem Gebrauch des Gerätes Ihren A zt 
konsultieren. Auch Personen mit folgenden Krankheiten oder Beschwerden wie 
z. B. ehler, Diabetes, Phlebitis, Thrombose, Osteoporose, Skoliose, 
Fieber, Beeinträchtigungen, Gelenkfunktionsstö ungen, 
Entzündungen, Verletzungen, hohes Thrombose isiko oder jemand, der sich 
gerade in einen medizinischen Behandlung befindet, sollen ohne ä ztliche 
Beratung das Massagegerät nicht ve wenden.
10.V wenden Sie beim Umgang mit dem Gerät k fen 
 Gegenstände, um Beschädigungen zu v
11.Bitte halten Sie das Gerät sauber. Sie können weiches Tuch und 
neutrales Reinigungsmittel v wenden, um es zu reinigen.
12.Bleiben Sie auf keinen Fall stehen, wenn Sie das Fußmassagegerät 
ve wenden. Das Gerät da f nur im Sitzen bet ieben werden. Legen Sie keine 
schweren Gegenstände auf das Gerät.

EN DE FR IT ES
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Fehlerbehebung

Common 
problems

Das 
Fußmassagegerät 

t 
nicht.

Die Intensität 
der Massage
ist zu hoch 
oder zu nied ig.

Keine oder 
nicht 
ausreichende 
Heizfunktion 

Das 
Bedienfeld 

t 

Ursache

1.Stromausfall oder 
lockerer Kontakt 
unterb icht die 
Stromzufuhr.
2.Das Gerät ist nicht 
eingeschaltet oder der 
Timer  ist abgelaufen.
3.Das Gerät schaltet sich 
automatisch ab, wenn es 

der Überhitzungsschutz 

1.YIhre Füße könnten falsch 
t sein.

2.Stellen Sie sicher, dass die 
sstufe 

ausgewählt ist.

Die Heizfunktion mit begrenzter 
Heizgeschwindigkeit entsp icht 

Sicherheitsstandard. 
Die eingestellte Temperatur 
kann daher nur langsam 
eicht werden. 

weise ist nach 7-10 
Minuten ist die Wirkung der 
W en.

1.Die Plastikfolie auf dem 
Bedienfeld wurde nicht 
entf
2.Ihre Finger sind nass.
3.Fingerkontakt mit den Tasten 

Lösung

1.Schließen Sie den 
Netzsteck
Stromquelle an.
2.Schalten Sie das Gerät 
wieder ein.
3.Schalten Sie das Gerät 
erst ein, wenn es wieder 
abgekühlt ist.

1.Versuchen Sie Ihre Füße 
anders zu platzieren.
2.Das Gerät hat 3 
Intensitätsstufen. 
Es empfiehlt sich, mit der 
nied igsten Stufe anzufangen.

Die Heizgeschwindigkeit 
hängt von der 
Umgebungstemperatur ab. 

t 
der Heizvorgang länger.

1.Entf
Plastikfolie. 
2.Trocknen Sie Ihre Finger.
3 en Sie die Tasten 
mit Ihrem Daumen.

EN DE FR IT ES
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Hinweis:

Für Ihren RENPHO-Produktkauf gilt eine zw
Herstellergarantie ab Lieferdatum.

Die Garantiebedingungen finden Sie unter: 
https://r
Hinweis: Für die Garantie ist keine Produktr
forderlich. Wenn Sie Ihr Produkt nicht r en, wird die 
Produktgarantie dadurch nicht beeinträchtigt.

Bei Fragen oder Bedenk
V fügung. Das RENPHO-K vice-T t eine 
schnelle Antw t und problemlose Lösungen für jedes Problem, 
das Sie haben, innerhalb der Geschäftszeiten.

* Bei defekten Produkten oder der Rücksendung von A ikeln 
kontaktieren Sie uns bitte mit Ihrer Bestellnummer innerhalb der 
angegebenen Garantiezeit. Entsorgen Sie KEINE Produktteile, da 
diese mögliche weise für die Inspektion/Reparatur benötigt werden.

EN DE FR IT ES

Garantiebestimmungen

Kundendienst

Dieses Symbol auf dem Gerät oder seiner Verpackung weist darauf hin: Entsorgen 
Sie Elektr ten Siedlungsabfall; v enden Sie getrennte 
Sammelstellen. Wenden Sie sich an Ihr tliche Behörde, um Inf
die v fügbaren Sammelsysteme zu erhalten. Wenn Elektrogeräte auf Deponien 
oder Müllhalden entsorgt werden, können gefährliche Stoff
austr ette gelangen, was Ihre Gesundheit und Ihr 
Wohlbefinden schädigen kann. Beim Austausch alter gegen neue Geräte ist der 
Händler gesetzlich verpflichtet, Ihr Altgerät mindestens kostenlos zur Entsorgung 
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Manuel de l'utilisateur

Masseur pour les pieds
Model: RF-FM059R

EN DE FR IT ES

Black Silver White



tant é

Merci d'avoir acheté le masseur de pieds RENPHO. Le masseur 
offre un massage puissant. Tout en appréciant le masseur, vous 
devez l'utiliser avec pr
la sécu ité et éviter tout dommage maté iel, veuillez lire 
attentivement ce manuel et l'utiliser comme indiqué. Le non-
respect de cette consigne peut entraîner des blessures graves 

tants.

EN DE FR IT ES

N'utilisez pas ce produit comme substitut à une assistance médicale.
N'utilisez pas ce produit pendant plus de 30 minutes à la fois. Laissez 
au moins 30 minutes de refroidissement entre deux utilisations. Une 
utilisation intensive pou rait conduire à la la surchauffe de l'appareil 
et la réduction de la durée de vie du produit.
L'utilisation sans su veillance par des enfants ou des personnes 
handicapées peut être dangereux.
Ce produit ne doit pas être utilisé par des enfants de moins de 9 ans.
Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes insensibles 
à la chaleur et autres les personnes vulnérables qui ne peuvent 
pas réagir à la surchauffe si elles utilisent la chaleur Fonction.
Ce produit n'est pas destiné à un usage médical. Il est uniquement 
destiné à fou nir une massage confo table.
Si vous avez des inquiétudes votre santé, consultez 
votre médecin avant d'utiliser cet appareil.
Les personnes po tant un stimulateur cardiaque doivent consulter 
un médecin avant d'utiliser ce produit.
En cas de grossesse, de diabète ou de maladie, consultez votre 
médecin avant d'utiliser ce produit.
Le massage doit être agréable et confo table. Si vous ressentez 
une douleur dans un muscle ou une a ticulation pendant une 
pé iode prolongée, a rêtez de l'utiliser et consultez votre médecin.
N'utilisez jamais le masseur sur des plaies ouve es, des zones 
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décolorées, des zones de mauvaise circulation ou toute zone du 
corps qui est gonflée, b ûlée, enflammée ou qui présente des 
é uptions ou des plaies cutanées.
N'utilisez pas l'appareil si vous êtes sous l'influence de l'alcool, 
de somnifères ou de sédatifs.
Il est de ressentir des démangeaisons, des picotements 
ou de voir des rougeurs sur la zone de la peau où le masseur a 
été utilisé après son utilisation. Ces symptômes disparaîtront 
rapidement. Toutefois, si ces symptômes persistent pendant une 

prolongée, nous vous conseillons de consulter votre 
médecin car il peut y avoir un problème sous-jacent plus grave.
Pour éviter les contusions, n'appuyez pas trop f t sur l'appareil.
Ne laissez pas l'appareil sans su eillance lorsqu'il est utilisé ou 
branché.
Veillez à ce que les enfants ne puissent pas toucher l'appareil 
lorsqu'il est utilisé, et assurez-vous qu'ils ne peuvent pas 
atteindre et tirer sur le cordon d'alimentation.
Pour vous protéger contre le isque de choc élect ique, 
n'immergez pas l'appareil, le cordon ou l'adaptateur élect ique 
dans l'eau ou d'autres liquides.
N'utilisez pas et ne conse vez pas le produit près d'un évier, d'un 
bain ou d'une douche contenant de l'eau ou près de l'eau courante.
NE PAS utiliser dans le bain, la douche, le spa, la piscine, etc.
Débranchez toujours l 'adaptateur élect ique du point 
d'alimentation après utilisation.
N'utilisez pas cet appareil s'il est tombé ou si une pa ie de l'appareil 
(y comp is le cordon ou l'adaptateur élect ique) a été endommagée.
L'utilisation d'accessoires non destinés à être utilisés avec cet appareil 
peut causer des blessures à l'utilisateur ou endommager l'appareil.
NE PAS placer cet appareil sur d'autres appareils, sur des 
faces inégales ou à des endroits où il être soumis à 

des sources de chaleur (par exemple, radiateurs ou poêles), à la 
lumière directe du soleil, à une poussière excessive.
Cet appareil ne doit pas être placé à proximité d'un à gaz 
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our chauffé.
L'appareil doit toujours être éteint avant de le débrancher.
l'approvisionnement. Ne tirez jamais sur le cordon pour 
débrancher l'adaptateur élect ique de l'appareil ou de la p ise de 
courant. Saisissez la fiche / le corps de l'adaptateur.
Cet appareil ne contient aucune pièce réparable par l'utilisateur.
Si cet appareil doit être utilisé par un tiers, veuillez fou nir le manuel 
d'utilisation avec l'appareil.
Veillez à ce que les enfants et les bébés ne jouent pas avec des 
sacs en plastique ou tout autr
N'utilisez pas l'appareil avec des mains ou des pieds mouillés afin 
de réduir
NE PAS ter l'appareil par le cordon d'alimentation.
N'utilisez pas l'appareil pendant votre sommeil ou si vous vous 
sentez somnolent.
N'utilisez pas ce produit avant de vous coucher. Le masseur a un 
effet stimulant et peut retarder le sommeil.
NE PAS utiliser ce produit au lit.
N'utilisez pas de machines ou d'équipements lourds pendant l'utilisation 
de cet appareil.
NE PAS l'appareil pendant son utilisation. L'appareil 
surchaufferait et pou rait provoquer un incendie, une 
électr es.
L'application prolongée de chaleur peut entraîner des b ûlures de la peau.
Cet appareil est destiné à un usage humain uniquement. Il n'est 
pas destiné aux animaux et aux animaux de compagnie.
Ne laissez pas les animaux domestiques ou les animaux de compagnie 
lécher ou mâcher cet appareil ou le cordon élect ique, etc.
Ne jamais atteindre ou toucher un appareil tombé dans l'eau. 

Positionnez ectement le cordon d'alimentation pour qu'on ne 
puisse pas marcher dessus, trébucher dessus ou être pincé par 
des objets placés dessus ou contre lui.
NE PAS stocker ou utiliser l'appareil à proximité ou dans des 
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é supplémentaires relatives 
à la fiche et le cordon d'alimentation
Si vous utilisez une rallonge :
Les spécifications techniques de la rallonge doivent co respondre 
ou dépasser les spécifications techniques de cet appareil.
Ne laissez pas le cordon pendre sur le bord de la su face de travail ou 
entrer en contact avec des cuisinières ou d'autres su faces chaudes.
Si le cordon ou la p ise sont usés ou endommagés, ne les utilisez pas.

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfant tir de 9 
ans et des personnes ayant des capacités physiques, 

éduites ou un manque d'e
et de connaissances s'ils ont r vision ou des 

eil de manière 
sûre et comprennent les dangers impliqués .
Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil.
Le nettoyage et l'entretien par l'utilisateur ne doivent pas être 
effectués par des enfant veillance.

2. L'appareil ne peut être utilisé qu'avec l'unité d'alimentation 
f vec l'appareil.

3. Ne v eil. Utilisez 
uniquement lorsque vous êtes assis.

Attention

zones à haute température.
Si l'adaptateur élect ique ou le cordon d'alimentation est endommagé, 
ne l'utilisez pas. Il doit être éliminé afin d'éviter tout danger.
UNIQUEMENT pour un usage domestique à l'inté ieur. 
L ciale invalide la garantie.
Aucune responsabilité ne peut être acceptée pour tout 
dommage causé par le non-respect de ces ou par 
toute autr ecte de l'appareil.
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À propos du masseur de pieds RENPHO

Masseur de pieds RENPHO x 1 
Télécommande x 1
Adaptateur x 1 
Manuel de l'utilisateur x 1 

2. Ce qu'il y a dans la boîte 

3. Diagr e

Modèle: RF-FM059R
Entrée: 12V    2.5A
Puissance nominale: 30W
Zone de chauffage: En bas
Durée: 15min/30min

ABS + Lycra
Température de chauffage: Ci-dessous 50℃/122
Couleur: noir / argent / Blanc

1. Spécifications

Temps: Sélectionnez 15 ou 30 minutes avant l’ êt automatique.
Intensité de massage:

aible (L) , moyenne (M) , élevée (H) ou OFF.
Intensité de l’air: Sélectionnez l'intensité de la pression d'air pa mi 
faible (L) , moyenne (M) , élevée (H) ou OFF.
Chaleur: Appuyez sur pour activer/désactiver la fonction de chauffage.

4. Fonction

Panneau de 
commande

Couvre-pied 
amovibleavec 
f e à 
glissière

Télécommande
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Guide d’utilisation

1 2 3 4

Profiter d'un massage des pieds pendant 15 ou 30 minutes une 
ou deux fois par jour peut soulager les douleurs musculaires, 
améliorer la circulation sanguine et atténuer efficacement les 
symptômes de l'insomnie.
1.Connectez la fiche à la source d'alimentation. Le voyant 
d'alimentation doit clignoter et le masseur est en veille.
2.Appuyez sur le bouton d’alimentation. L'intensité du massage 
et de l'air sera au niveau bas par défaut (L). L’ êt automatique 
par défaut sera de 15 minutes avec un voyant rouge.
3.Appuyez sur le bouton Time pour régler l’ êt automatique sur 
30 minutes et le voyant deviendra bleu.
4.Appuyez sur les boutons d'intensité de massage et d'intensité d'air 
pour régler l'intensité du massage et de la pression d'air (L, M, H, OFF). 
5.Appuyez sur le bouton Heat pour activer / désactiver la fonction 
de chauffage.
Remarque: La fonction de chauffage ne peut pas fonctionner 
seule. Les fonctions de pression d'air et de peuvent 
fonctionner indépendamment. La fonction de chauffage ne peut 
fonctionner que lorsque la pression d'air et / ou le massage par 

onctionnent.
6.Le masseur de pied convient aux pieds jusqu’à la taille 12 (taille 
46 de l'UE).
7.Pour enlever et laver le couvre-pied :
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é et Entretien
1. L'utilisation d'une tension non nominale (DC12V/2.5A) est interdite. 
2. Il est interdit au personnel non professionnel de réparer le masseur 
ou de remplacer des pièces.
3. Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par 
le se ice de maintenance ou des personnes de même niveau, agréées 
par le fab icant, afin d'éviter tout danger potentiel.
4. N'utilisez ni ne rangez l'appareil dans un environnement humide ou 
à des températures élevées.
5. Débranchez le cordon d’alimentation de la p ise après l’avoir utilisé.
6. Assurez-vous que le fonctionnement de ce produit ne dépasse pas 
plus de 30 minutes à un moment donné.
7. En cas de malaise ou d'inconf t inhabituel, veuillez cesser 
immédiatement d'utiliser le produit.
8. Si vous ressentez une température élevée ou une odeur nauséabonde lors 
de l'utilisation du produit, êtez immédiatement de l'utiliser et 
débranchez l'appareil.
9. Pour les femmes enceintes ou ayant récemment accouchés ou toute 
personne ayant une maladie cardiaque ou un stimulateur cardiaque, un diabète 
ou une autre déficience senso ielle, une phlébite et / ou une thrombose, un 
dysfonctionnement a ticulaire, une inflammation ou des lésions, des os fragiles, 
de l’ostéoporose, une fo te fièvre, une la colonne ve tébrale ano male ou 
incu vée, présente un isque acc u de fo mation de caillots sanguins, de 
broches / vis / a ticulations a tificielles ou d’autres dispositifs médicaux implantés 
dans son corps, est soignée pour un problème de santé ou une blessure 
physique ou est suivie par un médecin consulter un professionnel de la santé 
avant d'utiliser un appareil de massage conçu pour un usage domestique. 
10. N'utilisez pas d'objets coupants pour manipuler le produit afin 
d'éviter tout dommage.
11. Veuillez garder le produit propre. Vous pouvez utiliser un chiffon en 
coton doux et un détergent neutre pour le nettoyer.
12. Ne vous levez pas lorsque vous utilisez le masseur. Ne placez pas 
d'objets trop lourds sur l'appareil afin d'éviter tout endommagement.
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Dépannage
Problèmes
communs Cause Résoudre

1.Débranchement de 
l'alimentation
lâche entraînant un mauvais 
contact.
2.L

éinitialisée.
3.Le moteur s'éteint 
automatiquement parce que 
l'appareil est resté trop 
longtemps allumé, ce qui a 

1. Votre pied est positionné 
dans le mauvais angle.
2. vous n'avez pas choisi le 
niveau d'intensité qui vous 
convient

La fonction de chauffage est 
f
no mes de sécu ité inte nationales, 
qui limitent la vitesse à laquelle le 
produit peut chauffer. Par 
conséquent, le réchauffement 
peut sembler un peu lent, 7 à 10 
minutes avant que vous ne 
puissiez sentir la chaleur évidente.

1. Le film plastique de l'écran 
tactile n'est pas retiré.
2. Les doigts sont mouillés.
3. face tactile est 
insuffisante.

1.Rebranchez à la source 
d'alimentation.

en marche.
3.Utilisez l'appareil de 
massage après que le 
moteur se soit refroidi 
naturellement.

1. Ajustez l'angle de contact 
pour obtenir l'intensité 
modérée.
2. Le massage a 3 niveaux 
d'intensité, choisissez le 
mode que vous préférez. 
Nous recommandons le 
mode faible pour 

Si vous appuyez sur le 
couvercle du pied pour voir 
la lumière, le chauffage se 
met en mar  
La vitesse de chauffage est 
liée à l'environnement. Si 
vous êtes dans une zone 
froide, le temps de chauffage 
peut être plus long. 

1. retirez le film plastique 
avant l'utilisation. 
2. Séchez vos doigts avant 
de toucher le bouton.
3. Utilisez votre pouce pour 
appuyer sur les boutons afin 
d'obtenir une meilleure 
sensibilité au toucher.

Le produit ne 
fonctionne pas

L'intensité du 
massage est 
trop élevée ou 
trop faible

Pas de 
chauffage ou 
chauffage 
insuffisant

L'écran tactile 
ne fonctionne 
pas 
ectement
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Votre appareil RENPHO est protégé par une garantie f
de deux ans qui débute à la date de livraison. 

Pour retrouver les conditions d’utilisation de la garantie, consultez: 
https://r
Remarque : Il n’est pas nécessaire d’enregistrer l’appareil pour 
profiter de la garantie. Si vous choisissez de ne pas enregistrer 
votre produit, cela ne diminuera pas la garantie du produit.

* En cas de l’appareil défectueux ou du retour du produit, veuillez 
nous contacter pendant la pé iode de garantie spécifiée en nous 
indiquant votre numéro de commande. NE jetez AUCUN élément 
du produit, car toutes les pièces détachées du produit peuvent être 
nécessaires pour l’inspection/la réparation.

Ce symbole sur l'appareil ou son emballage indique : Ne pas jeter les appareils 

collecte séparées. Contactez votr
sur les systèmes de collecte disponibles. Si les appar
dans des décharges ou des dépotoirs, des substances dangereuses peuvent 
s'infiltr etrouver dans la chaîne alimentaire, ce 
qui est préjudiciable à votre santé et à votre bien-être. Lors du remplacement 
d'anciens appareils par de nouveaux, le commerçant est légalement tenu de 
reprendre votre ancien appareil pour l'éliminer gratuitement.

Av tissement:

EN DE FR IT ES
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Garantie

N’hésitez pas à nous contacter si vous avez la moindre question ou 
inquiétude. L’équipe du se vice client de RENPHO vous garantit de 
vous fou nir durant les horaires d’ouve ture une réponse rapide et 
une solution facile à tous les problèmes que vous rencontrerez.

Se vice client

t-eu@renpho.com(UK&EU)



Manuale dell' utente

Massaggiatore plantare
Modalità: RF-FM059R

EN DE RF IT ES

Black Silver White



NON utilizzare questo prodotto in sostituzione di cure mediche.
NON utilizzare questo prodotto per più di 30 minuti alla volta. 
Consenti almeno 30 minuti di raffreddamento tra un utilizzo e 
l'altro. L'uso estensivo potrebbe tare al  
dell'apparecchio e a una iduzione della durata del prodotto.
L'uso incustodito da pa te di bambini o persone inabili può 
essere pe icoloso.
Questo prodotto non deve essere utilizzato da bambini di età 
inf e a 9 anni.
Questo apparecchio non deve essere utilizzato da persone insensibili 
al calore e altre persone vulnerabili che non sono in grado di reagire 
al su iscaldamento se utilizzano la Funzione Calore.
Questo prodotto non è destinato all'uso medico. È inteso solo per 
fo nire un massaggio confo tevole.
In caso di dubbi sulla salute, consultare il medico p ima di utilizzare 
questo apparecchio.
Le persone con pacemaker devono consultare un medico 
di utilizzare questo prodotto.
In caso di gravidanza, diabete o malattia, consultare il medico 

e questo prodotto.
Il massaggio dovrebbe essere piacevole e confo evole. In caso di 
dolore ai muscoli o alle a ticolazioni per un pe iodo di tempo 
prolungato, inte rompere l'uso e consultare il medico.

ezza

Grazie per aver acquistato il massaggiatore plantare RENPHO. Il 
massaggiatore offre un massaggio potente. Mentre ti godi il 
massaggiatore, dovresti usarlo con cura e sicurezza. Per garantire 
la sicurezza ed evitare danni mate iali, leggere attentamente 
questo manuale e utilizzare come indicato. La mancata osse anza 
può causare lesioni gravi o gravi danni mate iali.
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Non utilizzare mai il massaggiatore su f te, piaghe, aree 
di scarsa circolazione o ar
infiammate o in pr
NON utilizzare la macchina sotto l'effetto di alcol, sonnife i o sedativi.
È sentire f o vedere ossamenti 
nell'area della pelle in cui è stato utilizzato il massaggiatore dopo 
l'uso. Questi sintomi presto. Tuttavia, se questi 
sintomi persistono per un lungo pe iodo, ti consigliamo di 
consultare il tuo medico in quanto potrebbe esserci un problema 
di fondo più grave.
Per evitare lividi, non premere troppo f te sul dispositivo.
NON lasciare l'apparecchio incustodito quando è in uso o collegato.
Fare attenzione che i bambini non possano toccare l'apparecchio 
durante l'uso e assicurarsi che non possano raggiungere e tirare 
il cavo di alimentazione.
Per proteggersi dal di scosse non immergere 
l'apparecchio, il cavo o l'alimentator
NON utilizzare o vare il prodotto vicino a lavandini, vasche 
da bagno o docce contenenti acqua o v ente.
NON utilizzare in bagno, doccia, spa, piscina, ecc.
Scollegare sempre l'alimentatore dalla presa di co rente dopo l'uso.
NON utilizzare questo apparecchio se è stato fatto cadere o è 
stata danneggiata qualsiasi pa te dell'apparecchio (incluso il cavo o 
l'alimentatore).
L'uso di non destinati all'uso con questo apparecchio 
può causare lesioni all'utente o danni all'apparecchio.
NON collocare questa unità su alt i apparecchi, su supe ici i regola i 
o dove potrebbe essere soggetta a fonti di calore (ad es. Radiato i o 
stufe), luce solare diretta, polvere eccessiva.
Questo apparecchio non deve essere collocato vicino a un fo nello 
a gas caldo o elett ico o in un fo no iscaldato.
L'apparecchio deve essere sempre spento di scollegarlo 
dall'alimentazione.
Non tirare mai il cavo per scollegare l'alimentatore dall'apparecchio 
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o dalla presa di co rente. Affe rare il corpo spina / adattatore.
ecchio.

Se questo apparecchio deve essere utilizzato da si prega di 
f

tarsi che bambini e neonati non giochino con sacchetti di 

NON utilizzare l'apparecchio con le mani o i piedi bagnati per 

NON tare l'apparecchio per il cavo di alimentazione.
NON usare l'apparecchio mentr
NON utilizzare questo prodotto p ima di andare a letto. Il 
massaggiatore ha un effetto stimolante e può itardare il sonno.
NON utilizzare questo prodotto a letto.
NON utilizzare macchina i o attrezzature pesanti durante 
l'utilizzo di questo apparecchio.
NON cop ire l'apparecchio mentre è in uso. Il prodotto si su iscalda e 
può causare incendi, folgorazioni, danni mate iali o lesioni alle persone.
L'applicazione di calore prolungato può provocare ustioni alla pelle.
Questo apparecchio è destinato esclusivamente all'uso umano. 
Non è idoneo per animali domestici.
NON e agli animali domestici di leccare o masticare su 
questo apparecchio, il cav
Non toccare o avvicinarsi mai a un apparecchio caduto in acqua. 
Scollegare immediatamente dalla pr ente.
Posizionare co rettamente il cavo dell'adattatore di alimentazione 
in modo che non venga calpestato, che vi si inciampi o che venga 
schiacciato da oggetti posizionati sopra o contro di esso.
NON conse are o utilizzare l'apparecchio vicino o in aree ad alta 
temperatura.
Se l'adattatore di alimentazione o il cavo di alimentazione è 
danneggiato, non utilizzare. Deve essere smaltito per evitare pe icoli.
SOLO per uso domestico L'uso o commerciale 
invalida la garanzia.
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Ult ezza relative alla spina e 
al cavo di alimentazione
Se si utilizza una prolunga:
Le specifiche tecniche della prolunga dev e 
o superare le specifiche tecniche di questo apparecchio.
Evitare che il cavo penda dal bordo del piano di lavoro o 
venga a contatto con stufe o altr fici calde.
Se il cavo o la spina sono usurati o danneggiati, non utilizzare.

Nessuna responsabilità può essere accettata per eventuali danni 
causati dalla non conf a queste o da qualsiasi 
altro uso impr etto dell'apparecchio.

EN DE RF IT ES

1. Questo apparecchio può essere utilizzato da bambini di età 
pa i o supe iore a 9 anni e da persone con idotte capacità 
fisiche, senso iali o mentali o mancanza di espe ienza e 
conoscenza se sono stati sottoposti a supe isione o ist uzione 
sull'uso dell'apparecchio in modo sicuro e comprendono i 
pe icoli coinvolti. I bambini non devono giocare con 
l'apparecchio. La pulizia e la manutenzione dell'utente non 
devono esser visione.

2. L'apparecchio deve essere utilizzato solo con 
l'alimentatore f ecchio.

3. Non stare in piedi o nell'apparecchio. Utilizzare solo seduti.

Avv timento
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Inf ore plantare RENPHO

Massaggiatore per piedi x 1
Telecomando x 1
Adattatore x 1
Manuale dell'utente x 1

2. Incluso nella confezione 

3. Product Introduction

Modalità: RF-FM059R
Ingresso: 12V    2.5A
Potenza nominale: 30W
Zona di iscaldamento: zona infe iore
Tempo: 15 minuti/30 minuti

ABS + Lycra
T e a 50℃/122
Colore: nero / Argento / Bianca

1. Specifiche tecniche

Tempo: Seleziona 15 o 30 minuti, dopodichè il prodotto si spegnerà 
automaticamente.
Intensità del massaggio: Selezionare l'intensità dell'impasto tra bassa(L), 
media(M), alta(H) o OFF.
Intensità dell’  Selezionare l'intensità della pr
tra bassa(L) , media(M) , alta(H) o OFF.
Calore: Premi per accendere/spegnere la funzione di 

quelle del pannello di controllo.

4. Funzione

Pannello di 
controllo

vibile
Telecomando
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Guida alle operazioni

1 2 3 4

Massaggiando i piedi per 15 o 30 minuti una o due volte al 
gio no puoi alleviare il dolore muscolare, migliorare la 
circolazione sanguigna e idu re efficacemente i sintomi 
dell’insonnia.
1. Collega la spina del cavo di alimentazione alla presa di rete. L' 
indicatore di Accensione lampeggia e il massaggiatore è in standby.
2. Premi il pulsante di Accensione. L’intensità del massaggio e 
dell' saranno per default impostati al livello più basso (L). Lo 
spegnimento automatico di default è impostato a 15 minuti; in 

ossa.
3. Premi il pulsante Tempo per cambiare lo spegnimento automatico 
a 30 minuti; in questa modalità la luce indicat ice è blu.
4. Premi i pulsanti dell' Intensità del massaggio e l' Intensità dell' 
a ia per regolare i livelli di intensità del massaggio e dell’a ia (L, M, 
H, OFF).
5. Premi il pulsante Calore per accendere/spegnere la funzione di 

Nota: La funzione di non può funzionare da sola. 
La pressione e le funzioni di impasto possono funzionare 
in modo indipendente. La funzione di iscaldamento può 
funzionare solo quando la pressione e / o il massaggio 
impastatore sono in funzione.
6. Il massaggiatore è adatto per piedi fino al numero 46 (EU).
7 vere e lavare r
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Sicurezza e Manutenzione
1. È vietato l’uso con una tensione non nominale (DC12V/2.5A). 
2. È vietato e il massaggiatore o sostituire ti di 

te di personale non specializzato.
3. Se il cavo di alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito 
dal se vizio di manutenzione o da personale qualificato e 
auto izzato dal produttore per evitare potenziali pe icoli.
4. Non usare o vare l’apparecchio in ambienti umidi o a 
temperature elevate.
5. Dopo l’uso scollega il cavo di alimentazione dalla presa di co rente.
6. Non mettere in funzione il prodotto per più di 30 minuti ad ogni uso.
7. In caso di malessere o disagio insolito, inte rompi immediatamente 
l’uso del prodotto.
8. Se durante l’uso del prodotto si ve ificano temperature alte o cattivi 
odo i, inte rompi immediatamente l’uso e scollega l’apparecchio.
9. Si prega di consultare un medico p ima di utilizzare l’apparecchio 
nel caso tu sia incinta o abbia recentemente pa o ito, soffra di 
condizione cardiaca o abbia un pacemaker, diabete o alt i disturbi 
senso iali, flebiti e/o trombosi, disfunzione a icolare, infiammazioni o 
lesioni, ossa deboli, osteoporosi, febbre alta, spina dorsale ano male 
o cu vata, a maggior ischio di sviluppare coaguli di sangue, con 
a icolazioni a ificiali, spille o viti, o abbia qualsiasi altro dispositivo 
medico impiantato nel corpo per trattare una condizione medica o 
una lesione fisica o è sotto la cura di un medico.
10. Non utilizzare oggetti appuntiti per maneggiare il prodotto al 
fine di evitare danni.
11. Tenere pulito il prodotto. Per la pulizia è possibile utilizzare un 
panno di cotone morbido e un detergente neutro.
12. Non stare in piedi durante l’uso. Non po re oggetti eccessivamente 
pesanti sul dispositivo per evitare di danneggiarlo.

EN DE RF IT ES
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Risoluzione dei problemi

Problema

Il prodotto 
non funziona 

L'intensità del 
massaggio è 
troppo alta o 
troppo bassa

Nessun 
iscaldamento o 

insufficiente

Il pannello 
tattile non 
funziona 
ettamente

Causa Soluzione

1.È scollegato 
dall'alimentazione o la spina 
allentata causa scarso 
contatto.
2.L e di alimentazione 
è spento o il timer è stato 
resettato.
3.Il motore si spegne 
automaticamente perché il 
dispositiv
troppo a lungo attivando la 

1.Il piede è posizionato con 

2.Non hai scelto il livello di 
intensità adatto a te.

prodotta secondo gli standard di 
sicur  che 
limitano la velocità con cui il 
prodotto può iscaldarsi. Pe anto, 

e 
un po' lento, 7-10 minuti p ima di 
poter possa sentire il calore.

1.La pellicola di plastica sul 
pannello tattile non è stata 

2.Le dita sono bagnate.
3.Area tattile insufficiente.

1.Ricollegare alla fonte di 
alimentazione.
2.Riaccender e di 
alimentazione.
3.Utilizzare il massaggiatore 
dopo che il motore si è 
raffreddato naturalmente.

1. Regolare l'angolo di contatto 
per ottenere un'intensità 
moderata.
2. Il massaggio ha 3 livelli di 
intensità, scegliere la modalità 
più idonea. Si consiglia di 
iniziare con la modalità bassa.

Se si pr
vedere la luce,

 Il 

all'ambiente. Se ci si trova in 
una zona fredda, il tempo di 

ebbe 
e più tempo. 

1. Rimuovere la pellicola di 

2. Asciugar
toccare il pulsante.
3. Utilizzare il pollice per 
premere i pulsanti per 
ottenere una migliore 
sensibilità al tocco.

EN DE RF IT ES
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Il tuo acquisto di prodotti RENPHO to da una garanzia 
limitata del produttore di due anni dalla data di consegna.

https://r
Attenzione: la registrazione del pr
garanzia. Se scegli di non registrare il tuo prodotto, tale scelta 
non influirà sulla garanzia del prodotto. 

Non esitare a contattarci se hai domande o dubbi. Il team di 
assistenza clienti di RENPHO
soluzioni semplici per qualsiasi problema che si v o le 
ore lavorative.

* Per prodotti difettosi o il reso degli a icoli, contattarci muniti di 
numero d’ordine entro il pe iodo di garanzia specificato. NON 
buttare via i componenti del prodotto, poiché potrebbero essere 
necessa i per l’ispezione o l iparazione.

Questo simbolo sul dispositivo o sulla confezione indica: Non smaltire gli 
appar erenziati; utilizzare impianti di 
raccolta differenziata. Contattar
raccolta disponibili. Se gli appar
cassonetti, le sostanz
entrare nella catena alimentare, danneggiando la vostra salute e il vostro 
benessere. Quando si sostituiscono vecchi apparecchi con nuov enditore è 

e il vecchio apparecchio per lo smaltimento 
gratuitamente.

Avv tenze:

EN DE RF IT ES

anzia

Assistenza clienti 

          t-eu@renpho.com(UK&EU)
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Masajeador de pies
Modo: RF-FM059R
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Black Silver White



NO utilice este producto como sustituto de la atención médica.
NO utilice este producto durante más de 30 minutos a la vez. Dejar 
un margen de 30 minutos de enf iamiento entre cada vez que lo 
use. Un uso extensivo pod ía generar un sobrecalentamiento del 
aparato y reducir la vida útil del producto.
El uso sin supe visión  por pa e de niños o personas incapacitadas 
puede ser Peligroso.
Este producto no debe ser utilizado por niños menores de 9 años.
Este aparato no debe ser utilizado por personas insensibles al 
calor u otras personas vulnerables que no pueden reaccionar al 
sobrecalentamiento si utilizan la función Calor. 
Este producto no está destinado a uso médico. Su única finalidad 
es proporcionar un masaje cómodo.
Si tiene alguna duda con respecto a su salud, consulte a su médico 
antes de usar este aparato.
Personas con marcapasos deben consultar a un médico antes de 
usar este producto.
En caso de embarazo, diabetes o enf consulte a su 
médico antes de usar este producto.
El masaje debe ser agradable y cómodo. Si expe imenta algún 
dolor en un músculo o a ticulación durante un pe íodo prolongado 
de tiempo, deje de usarlo y consulte a su médico.
Nunca utilice el masajeador en he idas abie tas, áreas 

áreas de mala circulación o cualquier área del 

tantes

Gracias por su compra de RENPHO Masajeador de Pies. El 
masajeador ofrece un potente masaje. Mientras disf uta del 
masajeador, debe usarlo con cuidado y segu idad. Para garantizar la 
segu idad y evitar cualquier daño a la propiedad, lea atentamente 
este manual y utilícelo como se indica. El incumplimiento puede 
causar lesiones graves o se ios daños a la propiedad.

EN DE RF IT ES
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cuerpo que esté hinchada, quemada, inflamada o donde haya 

NO utilice la máquina bajo los efectos del alcohol, somníferos o 
sedantes.
Es sentir picazón, o ver enrojecimiento en la 
zona de la piel donde se utilizó el masajeador después de su 
uso. Estos síntomas desaparecerán pronto. Sin embargo, si estos 
síntomas pe manecen durante un pe íodo prolongado, le 

que consulte a su médico, ya que puede haber un 
problema subyacente más grave.
Para evitar hematomas, no presione demasiado el dispositivo.
NO deje el aparato descuidado cuando esté en uso o enchufado.
Tenga cuidado de que los niños no puedan tocar el aparato 
cuando esté en uso, y asegúrese de que no puedan alcanzar y 
tirar del cable de ener
Para protegerse contra el iesgo de descarga eléct ica, no sume ja el 
aparato, el cable o el adaptador de co iente en agua u otros líquidos.
NO use ni almacene el producto cerca de lavabos, baños o 
duchas que contengan agua o cer
NO lo use en el baño, ducha, spa, piscina, etc.
Desconecte siempre el adaptador de de la fuente de 
ener
NO utilice este aparato si se ha caído o si alguna pa te del aparato 
(incluido el cable o el adaptador de co iente) se ha dañado.
El uso de acceso ios no destinados al uso con este aparato puede 
causar lesiones al usua io o daños en el aparato.
NO coloque esta unidad en otros aparatos, en ficies 
egulares o donde pueda estar sujeto a fuentes de calor (por 
ejemplo, radiadores o estufas), luz solar directa y polvo excesivo.
Este aparato no debe colocarse cerca de un quemador 

El aparato siempre debe apagarse antes de desconectarse de la 
fuente de ener
Suministro. Nunca tire del cable para desconectar el adaptador 
de del aparato o del punto de energía Sujete 
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el enchufe /cuerpo del adaptador.
No ha eparar en este dispositivo.
Si este aparato va a ser utilizado por un tercero, por favor facilite 

Asegúrese de que los niños y los bebés no jueguen con bolsas 

NO utilice el aparato con las manos mojadas ni con los pies 
mojados para r
NO lleve el aparato aga rado por medio del cable de alimentación.
NO
NO utilice este producto antes de acostarse. El masajeador tiene 
un efecto estimulante y puede retrasar el sueño.
NO utilice este producto mientras esté en la cama.
NO utilice maquina ia ni equipo pesado mientras utilice este aparato.
NO cubra el aparato mientras esté en uso. El producto se 
sobrecalentará y puede causar incendio, electrocución, daños a 
la propiedad o lesiones a las personas.
La aplicación prolongada de calor puede provocar quemaduras en la piel.
Este aparato está diseñado  para uso humano. No para animales 
y mascotas.
NO a las mascotas o animales lamer o masticar este 

Nunca alcance ni toque un aparato que haya caído en el agua. 
Desconéctelo inmediatamente del punto de energía 

ed.
Coloque el cable del adaptador de ectamente para 
que no se tropiece o se enrede por los elementos colocados 
sobre o contra de este.
NO almacene ni utilice el aparato cerca o en zonas de alta 
temperatura.
Si el adaptador de o el cable de alimentación del 
adaptador de alimentación están dañados, no lo utilice. Debe ser 
eliminado para evitar un peligro.
SOLO para uso doméstico en es. El uso o 
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relativas al enchufe
Si utiliza un cable de extensión:
Las especificaciones técnicas del cable de extensión deben 
coincidir o exceder las especificaciones técnicas de este aparato.

e el borde de la 
ficie de trabajo ni entre en contacto con estufas u otras 
ficies calientes.

Si el cable o el enchufe están desgastados o dañados, no lo use.

comercial invalida la garantía.
No se puede aceptar ninguna responsabilidad por cualquier 
daño causado por el incumplimiento de estas o 
cualquier otro uso indebido o mal manejo del aparato.

EN DE RF IT ES

Este electrodoméstico puede ser utilizado por niños de 9 años 
en adelante y personas con capacidades físicas, senso iales o 
mentales reducidas o falta de expe iencia y conocimiento si se les 
ha dado supe visión o inst ucciones sobre el uso del electrodoméstico 
de manera segura y entienden los peligros involucrados.
Los niños no deben jugar con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento del usua io no deben ser realizados 
por niños sin supe visión.

2. el equipo solo puede usarse con la unidad de alimentación 
proporcionada por el equipo.

3. no se pare en el equipo o dentro del equipo. Solo se usa 
cuando se sienta.

Adv tencia
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Acerca del masajeador de pies RENPHO

Masajeador de pies x 1
Mando a distancia x 1 
Adaptador x 1

2. Qué hay en la caja 

3. Diagr a

Modo: RF-FM059R
Entrada: 12V    2.5A
Potencia nominal: 30W
Zona de calef te inf
Tiempo: 15min/30min

ABS + tela de lycra
Temperatura de calentamiento: por debajo de 50℃/122
Color: negro / Plata / Blanco

1. Especificaciones

Tiempo: Seleccione 15 o 30 minutos antes del apagado automático.
Intensidad de masaje: Seleccione la intensidad de amasado entre 
baja (L), media (M), alta (H) u OFF.
Intensidad del aire: Seleccione la intensidad de la presión de aire 
entre baja (L), media (M), alta (H) u OFF.
Calor: Presione para encender / apagar la función de calefacción.

4. Función

Panel de 
control

Funda de pie 
desmontable
con cremallera

EN DE RF IT ES

Mando a distancia
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Manual de Operaciones

1 2 3 4

de un masaje de pies durante 15 o 30 minutos una o 
dos veces al día puede aliviar el dolor muscular, mejorar la 
circulación sanguínea y mejorar efectivamente los síntomas 
del insomnio.
1. Conecte el enchufe a la fuente de alimentación. El indicador de 
energía debe ía parpadear y masajeador entrará en modo de espera.
2. Presione el botón de Encendido. El masaje y la intensidad del 
aire estarán en el nivel bajo pr (Bajo). El apagado 
automático predete minado será de 15 minutos con la luz 
indicadora roja.
3. Presione el botón Tiempo para cambiar el apagado automático 
a 30 minutos y la luz indicadora se volverá azul.
4. Presione los botones de Intensidad de Masaje e Intensidad de 
Aire para ajustar la intensidad de masaje y presión de aire (L, M, 
H, OFF).
5. Presione el botón Calor para activar/desactivar la función de 
calefacción.
Nota: La función de calefacción no puede funcionar sola. Las funciones 
de presión de aire y amasado pueden funcionar de fo ma independiente. 
La función de calentamiento solo puede funcionar cuando la presión de 
aire y / o el masaje de amasado están funcionando.
6. El masajeador de pies se ajusta hasta a la talla 12 de los 
hombres de EE. UU, o talla 46 de los hombres de la UE.
7. Para quitar y la ta del pie:
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enimiento
1. Se prohíbe el uso de voltaje no especificado (DC12V/2.5A).
2. Está prohibido que personal no profesional repare el masajeador 
o reemplace las pa tes.
3. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser reemplazado por 
el depa tamento de mantenimiento o personas calificadas de manera 
similar aprobadas por el fab icante para evitar posibles peligros.
4. No use ni almacene el aparato en ambientes húmedos o a altas 
temperaturas.
5. Desenchufe el cable de alimentación de la toma de 
después de usarlo.
6. Asegúrese de que la operación de este producto no exceda 
más de 30 minutos en un momento dado.
7. Si no se siente a gusto o siente alguna molestia inusual, deje 
de usar el producto inmediatamente.
8. Si expe imenta altas temperaturas o mal olor mientras usa el 
producto, deje de usarlo inmediatamente y desenchufe el dispositivo.
9. Cualquier persona que pueda estar embarazada o que haya dado a 
luz recientemente, tenga una afección cardíaca o marcapasos, sufra 
de diabetes u otro trasto no senso ial, flebitis y/o trombosis, disfunción 
de las a ticulaciones, inflamación o lesiones, huesos débiles, 
osteoporosis y fiebre alta; columna ve tebral ano mal o cu vada, mayor 
iesgo de desa rollar coágulos de sangre, tiene pe nos/to nillos/ 
a ticulaciones a tificiales u otros dispositivos médicos implantados en 
su cuerpo; esté siendo tratado por una condición médica o lesión física 
o está bajo la supe visión de un médico, la atención debe consultarse 
con un profesional médico antes de usar un dispositivo de masaje 
diseñado para uso doméstico.
10. No use objetos afilados para manipular el producto para evitar daños.
11. Favor de mantener el producto limpio; puede usarse un paño 
de algodón suave y un detergente neutro para limpiarlo.
12. No se ponga de pie cuando esté usando el masajeador. No coloque 
objetos excesivamente pesados sobre el dispositivo para evitar daños.

EN DE RF IT ES
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Solución de problemas
Problemas 
comunes

El producto 
no funciona 

Causa

1.Energía desconectada o 
enchufe suelto que causa un 
contacto deficiente.

ha reiniciado.
3.El motor se apaga 
automáticamente debido a que 
el dispositivo lleva demasiado 
tiempo activando la protección 
contra sobrecalentamiento.

Soluciones

La intensidad 
del masaje es 
demasiado alta 
o demasiado 
baja

Sin calefacción 
o con 
calefacción 
insuficiente.

El panel táctil 
no funciona 
co rectamente.

1.Su pie está posicionado en 
ecto.

2.No elegiste el nivel de 
intensidad adecuado para ti.

La función de calor se f
de acuer

 lo 
que limita la rapidez con la que 
el producto puede calentarse. 
Por eso, el calentamiento 
puede parecer algo  lento, 7-10 
minutos antes de que pueda 
sentir el calor obvio.

1.La película de plástico en el 
panel táctil no se retira.
2.Los dedos están mojados.
3.Área táctil insuficiente

1.Vuelva a enchufar a la fuente 
de alimentación.
2.Encienda nuevamente el 

3.Use el masajeador después 

naturalmente.

1. Ajuste el ángulo de contacto 
para obtener la intensidad 
moderada.
2. El masaje tiene 3 niveles de 
intensidad, elige el modo que 
prefieras. Recomendamos el 
modo bajo para comenzar.

Si pr ta de pie 
para ver la luz, la calefacción se 

 La velocidad de 
calentamiento se relaciona con 
el medio ambiente. Si se 
encuentra en un ár  el 
tiempo de calentamiento lleva 
más tiempo.

1. Quite plástico antes de 
usar 
2. Seque sus dedos antes 
de tocar el botón.
3. Use su pulgar para 
presionar botones para 
obtener una mejor 
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Su compra de un producto de RENPHO está cubie a por una 
garantía del fab icante limitada a 2 años desde la fecha de entrega. 

Para consultar los té minos y condiciones de la garantía, por favor, 
visite: https://renpho.com/pages/wa ranty-te ms-and-conditions

egistrar el producto para la garantía. Si 
decide no hacerlo, ello no limitará la garantía del producto. 

No dude en contactar con nosotros si tiene alguna pregunta o 
problema al usar nuestros productos. El equipo de atención al 
cliente de RENPHO garantiza una respuesta rápida, dentro de 
nuestr áciles a cualquier problema 
que pueda surgirle al usar nuestros aparatos.

* Para productos defectuosos o la devolución de los a tículos, por 
favor, contacte con nosotros con su n.º de pedido dentro del pe iodo 
de garantía especificado. NO se deshaga de ninguna pieza del 
producto, ya que pod ían ser necesa ias para la inspección/reparación.

Este símbolo en el dispositivo o en su embalaje indica: No deseche los aparatos 
esiduos municipales no clasificados; utilizar instalaciones de 

r
inf e los sistemas de r
se eliminan en v tederos o v tederos, las sustancias peligrosas pueden filtrarse 

bienestar. Al reemplazar los electrodomésticos viejos por otros nuevos, el 
ecuperar su antiguo aparato para su 

eliminación al menos de f

Aviso:
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Política de garantía

Atención al cliente 

          t-eu@renpho.com(UK&EU)
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NA9Made in China

EU Importer: Renpho GmbH  
Lehmweg 17, 20251 Hamburg Hoheluft-Ost, Deutschland, Germany
Tel: +49 40 23969285  (DE ONLY)

Manufacturer: Shenzhen Ruiyi Business Technology Co., Ltd.
Qianhai Complex A201, Qianwan Road 1, Qianhai Shenzhen-Hong Kong 
Cooperation Zone, Shenzhen, 518000 P.R.China

                C&E Connection E-Commerce (DE) GmbH
Zum Linnegraben 20, 65933, Frankfurt am Main, Germany
Email: info@ce-connection.de

                Richers & Vision Ltd. 
Unit 58B, Bordon Enterprise Park, Budds Lane, Bordon, Hampshire, 
GU35 0JE, U.K.

UK Importer: EEON(UK)LIMITED  
Kemp House 160 City Road, London, EC1V 2NX, United Kingdom



装订方式：骑马钉
成品尺寸：98 x 135mm
材質：108g銅版紙  雙面彩色印刷
本页不印刷


